

@  
热点

# 合肥市随机抽检20个品牌瓶(桶)装饮用水 4.6L装景田矿泉水没过关

星报讯(陈旭 丁明 记者 李婉婷)“农夫山泉”门最近闹得沸沸扬扬,合肥市场上的瓶(桶)装饮用水能喝吗?省食品安全委员会办公室近期对合肥几个超市、批发市场、食品零售店销售的20个品牌45种规格的瓶(桶)装饮用水进行随机抽检,总体情况良好,

只有一种4.6L的景田饮用天然矿泉水不合格。

据介绍,此次省食品安全委员会办公室共抽检了包括农夫山泉饮用天然水、冰露饮用矿物质水、康师傅矿泉水、屈臣氏蒸馏水、雀巢优活饮用水、娃哈哈饮用纯净水、野岭饮用天然山泉水等在内的20

个品牌45种规格的瓶(桶)装饮用水,并按照国家标准进行检测。

检测结果显示,除宁波白冲矿泉饮品有限公司于2012年6月4日生产的景田饮用天然矿泉水4.6L装溴酸盐超标,被判定不合格外,其余瓶(桶)装饮用水全部合格。

目前,省食品安全委员会办公室已将不合格矿泉水的信息,通报给相关监管部门,并建议采取进一步措施。卫生专家提醒,桶装水开封后会与空气接触,导致细菌进入桶内,如果饮用时间过长,细菌容易在水中繁殖,所以开封的桶装水最好在周内喝完。

@服务

## 西扩景区邀您赏月季

记者昨日从大蜀山森林公园获悉,在西扩景区内有一片别致的月季园,种植有千余株品种不同、花色各异的月季,目前月季花已缤纷盛开,邀请广大市民前去欣赏。 王红梅 记者 赵莉

## 今年起,考生“一键”搞定司法考试考前程序

昨日,记者获悉,省司法厅与支付宝公司顺利签订2013年国家司法考试工作合作协议。从今年起,我省有意报名参加国家司法考试的考生可通过便捷的网络报名系统“一键”搞定报名、交费、学历验证等考前程序,省去了以往网上报名后,要到当地市级司法行政机关进行现场确认。 盛昌高 彭继友 记者 马冰璐

@社会

## 3年无证驾驶,真够呛

5月14日上午8时20分,六安交警对一辆苏ENZ2\*\*黑色本田轿车进行检查时发现,该车驾驶员凤某的驾驶证已经被扣75分!于2010年即被停止使用。可是至被检查时止,凤某自己竟然毫不知情,一直在驾驶机动车,而他亦不知已经是无证驾驶3年之久。 记者 李世宏

## 路边发现女尸 双手双脚被捆

日前,宿州城东八里村八里小学后面纬十一路的路边下水道里发现一具女尸,被发现时,女尸的双手和双脚被胶带牢牢地捆着,警方已经开始对这一抛尸案件进行调查。 朱瑞兵 记者 徐善文

@万象

## “踢”一脚小狗被打

5月12日,天长市男子大奉和女友小卉到市区购物,路过一银行门口,小卉牵的小狗对保安小陆叫了一声,被小陆用脚拨开,小卉认为保安踢了小狗,发生争执。大奉见小狗和女友受气,冲上去将保安小陆的头部被打伤。警方对大奉和小卉依法作出行政拘留10天的处罚,并赔偿小陆医药费。 倪新兵 许开翔 记者 胡昊

## 老子骗物儿子销赃双获刑

为骗取他人财物,李某不仅伪造证件,还将儿子带上犯罪道路,最终两人同堂受审。5月15日,巢湖市法院判处李某有期徒刑二年,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑两年。 邢霆 张敬元 记者 张发平

@关注

## 中院聘请25名“监督员”

5月16日,合肥市中级人民法院举行第五届执法执纪监督员聘任仪式,25名执法执纪监督员正式“上岗”履新。据了解,他们的主要职责是反映人民群众对法院、法官的意见和建议;对法院和法官职业道德等实行监督。 记者 王玮伟

## 我省今年高考五个评卷点确定

记者昨天从省考试院获悉,我省今年高考网上评卷点确定,今年高考试卷仍由省考试院、安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学和安徽建筑大学承担。 记者 桑红青

# 从细节出发,淮北体彩业主“禁烟”

星报讯(房传宝) 淮北市相山区12151专营店去年装修一新,吸引诸多彩民进店,慢慢的业主李女士发现,大多数彩民都抽烟,仅有30几平米的小店整天云山雾罩的。

让李女士萌生网店内“禁烟”念头是在去年年底。因为安徽新“11选5”上市不久,彩民特别多,销售火爆,屋内烟雾缭绕,让人喘不过气来,就连几个刚抽过烟的彩民都无法忍受,只能不顾寒冷,打开屋门,站在门外。寒冷和呛人的烟味把一些彩民拒之于门外。业主不允许彩民在网店内吸烟,在淮北可称得上是个创举,遭受非议在所难免。“别的网点都

抽,你怎么不让呢?”“不抽烟没思路,怎么选号啊?”……李女士每次都会耐心开导彩民,“商场、超市等公共场所都是禁止吸烟的,彩票网点也是公共场所,真的还是先考虑下自己的健康吧!”

为了提醒大家,为了配合她工作,李女士让吸烟的老公都会到外面抽完烟再进门。当前淮北体彩正在抓专营店整改工作,网点禁烟从细节上关注彩民健康。榜样的力量是无穷的,12151店内彩民们见店主都以身作则,怨气自然少了,店面再次焕然一新!

又讯 又是一年毕业季,2013届毕业生们即将走出校园踏上社会,淮北市体

彩中心开展“体彩创业致青春”活动,为淮北大生搭建了较低成本的创业平台。此次创业活动,围绕体彩公益宣传、品牌打造、市场拓展等环节,为他们提供开办体彩专营店的资金、政策、装修指导等。来自淮北师范大学英语专业大四的张同学表示,自己平时就有购买彩票的习惯,因为自己是英语系学生,所以可以借助语言优势查询到很多来自国外的足球资讯,对自己投注竞彩足球帮助很大。张同学准备在淮北师范大学附近申请建设一家竞彩升级店,希望自己通过体育彩票可以实现彩市创业的梦想!


# 强强联手,来安彩民屡屡收获超级奖

星报讯(顾强) 5月12日晚,来安县粮食局对面的22501体彩网点一彩民喜中超级大乐透二等奖,奖金近3.4万元。

中奖彩民张先生是位大忙人,但他对体育彩票可谓情有独钟,对超级大乐透更是爱得执著。这么多年来,超级大乐透也是无数次地回报了张先生的执著。12日晚,吃过晚饭的张先生又和往常一样,早早地来到了22501网点,和业主李老板研究超级大乐透走势。李老板推荐了一组前区7码复式,张先生看准了后区两个号码。由于长期的配合默契,张先生非常信任李老板,对他的推荐也是照单出票。当晚开奖结果出来后,果然又让张先生激动一把,前区全中,可惜后区错了一个号码。张先生一点没有失望,反而很乐观,他还鼓励李老板说:“有咱俩的强强联手,估计想不中大奖都很难哦!”



**超级大乐透**  
特别提示  
当前奖池: 107162071.76 元 (目前中国彩市第一)  
上期开奖号码: 04、05、22、23、24+03、09  
全国中出一等奖3注,大奖出自北京等省(区)  
大乐透开奖日: 周一、周三、周六



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

# 肥西县体彩彩民“攒蛋”大赛5月开战

星报讯(秦琼) 为宣传中国体育彩票,提升肥西县体彩专营店人气,加强肥西县体育彩票销售,拓展高频玩法知名度,肥西县体彩民扑克比赛将于5月下旬举行预赛,决赛将于6月上旬进行。

本次大赛由安徽省体彩中心合肥一分中心主办,肥西县体育彩票销售中心等单位承办。比赛在肥西县30个体彩专营店以及旗舰店进行。

扑克大赛比赛的项目为当今最受欢迎的“攒蛋”游戏,是众多合肥市民茶余饭后非常喜爱的经典娱乐活动。肥西县体彩民“攒蛋”比赛即日起开始报名啦!这里有和你一争高下的对手,这里有丰厚奖品等你来拿。如果你是当仁不让的“攒蛋”高手,赶紧去肥西体彩专营店报名吧,报名截止时间为5月14日。